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Φ. Μπελέρης: “Περήφανος που θα αναλάβω τα 
καθήκοντά μου” – Συγκινημένος έφτασε στην 
Αθήνα
/ Επικαιρότητα

Με χειροκροτήματα έγινε δεκτός ο ευρωβουλευτής της Νέας 
Δημοκρατίας, Φρέντης Μπελέρης ο οποίος έφτασε στην Αθήνα 
από τις φυλακές της Αλβανίας, όπου βρισκόταν με προσωρινή 
άδεια για να ορκιστεί στο Στρασβούργο. Το πλήθος, 
φωνάζοντας «Άξιος, Άξιος!”» και γεμάτο συγκίνηση, τον 
υποδέχτηκε με αγκαλιές και φιλιά.

Ο ευρωβουλευτής ήταν εμφανώς συγκινημένος και εξέφρασε τη χαρά του που 
αγκαλιάζει ξανά τους δικούς του ανθρώπους και που αναλαμβάνει τα καθήκοντά 
του ως ευρωβουλευτής. Εξέφρασε ευχαριστίες προς τον Έλληνα πρωθυπουργό για 
την εμπιστοσύνη και τη στήριξη λέγοντας χαρακτηριστικά «Απέδειξε ότι είναι ο 
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ηγέτης όλου του Ελληνισμού και προστατεύει τους Έλληνες όπου κι αν 
βρίσκονται». Παράλληλα εξέφρασε τις ευχαριστίες του και προς τους συνεργάτες 
του και τα μέσα μαζικής ενημέρωσης που στάθηκαν δίπλα του σε αυτή την «άδικη 
σκευωρία».

Ο ευρωβουλευτής τόνισε ό,τι «η περιπέτειά του φτάνει προς το τέλος και ο 
αγώνας για δημοκρατία, κράτος δικαίου και ελευθερίες των πολιτών συνεχίζεται». 
Αναφέρθηκε επίσης στη στήριξη της οικογένειάς του, των φίλων του και του 
ελληνικού λαού, η οποία του έδωσε δύναμη και κουράγιο.

Σε δηλώσεις του προς τους Χιμαριώτες , υπογράμμισε ότι «δεν είναι μόνοι και ότι 
έχουν τη στήριξη της Ελλάδας». Τόνισε ό,τι «τα αιτήματά τους είναι δίκαια και 
αργά ή γρήγορα θα δικαιωθούν».

Το μήνυμα του προς την Ευρώπη ήταν σαφές: «η Ευρωπαϊκή Ένωση πρέπει να 
σέβεται τη βούληση και τη θέληση των λαών, όπου κι αν βρίσκονται εντός της 
Ευρώπης».

Ο ευρωβουλευτής, ο οποίος αναγνωρίζεται πλέον ως αθώος από τις αλβανικές 
αρχές, έλαβε ιδιαίτερα θερμή υποδοχή. Ανέφερε ό,τι «η στάση της Αλβανίας 
απέναντί του είχε αλλάξει», υπογραμμίζοντας την υποστήριξη του Έλληνα 
πρωθυπουργού προς τον Ελληνισμό. Αναμένεται να πετάξει για το Στρασβούργο 
στις 4 το απόγευμα, όπου θα συνεχίσει τον αγώνα του και από την Ευρώπη.
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